

## 二十年后的家乡

雷锋小学五(8)班 刘承融

光阴似箭，岁月如梭。转眼二十年过去了，我坐在国家科研院的办公室里静静地想念那个生我养我的地方——平顶山。我叫上我的助手机器人小珍，一起坐上最先进的无人机飞回了家乡。

回到家乡，远远看去，湛河像一条绿色的丝带。站在

湛河边，能看见成群的小鱼在清澈见底的河水里游来游去，再看岸边一排排柳树，如同站立两边的战士在守护着母亲河。

我和小珍乘坐着无人驾驶汽车，回到了家里。看到我，妈妈激动地把我抱在怀里，因为太久没回家了，妈妈不断询问我的工作和生活。

妈妈给我做了我最喜欢吃的饺子，我和家人幸福地吃了一顿团圆饭。

下午我去了我的母校，看望了我的老师，看了我曾经的教室，回想起以前的事情，感觉仿佛就在眼前。我发现，现在的学生不用背又大又沉的书包了，而是背了一个小书包，只用装几本练习本，桌子

可以根据课程表显示书本内容，椅子可以根据学生的高度自动调整。真是科技改变生活啊，学校也变得越来越智能和高科技了。

二十年后，我的家乡平顶山，城市建设突飞猛进，道路干净整洁，交通发达，鸟语花香，人民生活幸福美满！

## 美丽的河滨公园

湛河区实验小学 方瀚锐

星期天晚上，我和妈妈一起去河滨公园散步，一股淡淡的花香扑鼻而来。我抬眼望去，只见人工湖里一片碧绿的荷叶，挤挤挨挨的，像一个个又大又圆的大圆盘，美丽的荷花从荷叶里探出头来。

我被这些美丽的荷花吸引住了，荷花有粉色的、白色的，还有红色的。它们千姿百态，有的花瓣完全展开，像一个小姑娘穿着粉色裙子；有的才展开两三片花瓣，像一个害羞的小姑娘；还有的只是一个花骨朵，骄傲着站在那里。这时，一阵风吹过，荷花与荷叶翩翩起舞，几只蜻蜓立在荷花上，我想起两句诗：“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”

人工湖水清澈见底，像一面镜子，荷花倒映在水中，别有一番景象。

这就是我心中最美丽的地方，下回我还要去河滨公园游玩。

## 连衣裙

公明路小学二(2)班 于佳歆

妈妈给我买了一件连衣裙，白色的裙子上布满了粉色的小花，漂亮极了！

一次，我穿着新裙子去找小伙伴玩，我们一起到村后的树林里做游戏。玩着玩着，我的朋友刘泽华不小心把我碰倒了，我的新裙子被地上的树枝划破了一个洞。我生气极了，气呼呼地对她说：“都怪你，我的新裙子破了，这是我最喜欢的裙子。我再也不和你玩了。”说完，我就哭着跑回家了。

妈妈看见我哭着回家，就问：“你为什么哭呀？”我把事情的经过一五一十地说给妈妈听。妈妈听了之后说：“裙子破了可以缝，但是友情破了可不能缝呀！”我仔细想了想妈妈的话后去跟刘泽华道了歉，我们就这样和好了。

现在我们仍然是最好的朋友。  
(指导老师：张艳姣)

## 汉字之美

公明路小学三(4)班 屈妙言

我们班同学的字可谓是各有各的风格。

我的好朋友张婉怡的字像挺拔的松树，又像悬崖上的瀑布，还像解放军战士一样站得笔直。

我同桌胡雅涵的字耐人回味，像“手撕面包”，又软又香，一层一层的，入口即化。

我的另一个好朋友谢子玥的字写得整整齐齐、干干净净，像她本人一样特别可爱，每个字圆乎乎、胖嘟嘟的，像婴儿的脸颊，又像天上的云朵，还像酸奶、QQ糖一样散发着软软糯糯的香气，一口咬下去，Q爽弹牙，奶香四溢，让人忍不住想吃。

至于我的字嘛，嘻嘻，不告诉你。  
(指导老师：张亚南)



冰雪奥运 公明路小学二(2)班 高嘉雪 (指导老师:张艳姣)



小城风光 公明路小学二(2)班 刘欣桐 (指导老师:张艳姣)



平安果 湖光小学四(3)班 周诗雯



雪娃娃 蓝湾小学一(6)班 黄燧 (指导老师:张丽华)

## 第一次走夜路

开源路小学四(6)班 马浩芳

一年级时，有次放学，我等了很长时间爸爸也没到学校接我，眼看天快黑了，我决定自己走路回家。

很快我就后悔了，因为这是我第一次走夜路，从学校到我家要经过一条小路，在我的脑海里，那条小路夜

晚恐怖极了！没有办法，我只好硬着头皮走进那条小路。刚开始还能看见大路上路灯的亮光，可越往里走，小路就越黑，几乎什么也看不见了。于是我开始一边加快步子，一边大声唱起歌来，想这样为自己壮胆。这时，小

路两边的树枝摇晃，不时发出咔嚓的声响，我快要被吓尿了。突然，我看见一个白影在前面晃了一下，“妈呀！有鬼，救命呀！”我一边跑一边大喊大叫。也许是影子听出了我的声音，赶紧喊：“浩芳，你怎么了？”听到有人喊

我的名字，我身子紧贴着墙壁一动也不敢动。话音刚落，一个人走到我跟前，拿出手机灯照亮，原来是我爸爸，我一下子扑到爸爸怀里。

从那以后，不管多晚走那条路，我都不害怕了。

(指导老师：魏松鸽)

## 河滨公园

福佑路小学四(4)班 王书清

今天我为大家推荐一个好玩的地方——河滨公园。它在平顶山老城区，由动物园、游乐场和植物园组成，是一个充满欢声笑语的地方。

动物园里有许多动物，有威风凛凛的老虎、凶猛强壮的狮子、又胖又笨的

大狗熊，还有活泼机灵的小猴子……还可以给可爱的小马、小猴子喂食。我非常喜欢看孔雀开屏，因为孔雀开屏时尾巴像一把色彩斑斓的大扇子，一根根蓝绿相间的羽毛在阳光照耀下闪闪发光，羽毛上的蓝色斑点像一颗颗晶莹剔透的蓝

宝石，美丽极了！

游乐场里简直就是小孩子的天堂，有蹦床、滑梯、秋千、碰碰车、鬼屋……还有很多极限项目，胆子小的可以去尝试，锻炼胆量。

如果不喜欢这些惊险刺激的项目，也可以安静地坐下来当一回画家。水粉

画、给石膏像涂色、贴钻石画……应有尽有。我和妈妈一起画过好多次，我每次把画好的石膏像带回家放在客厅里，就像一件艺术品，好看极了！

啊！令人向往的河滨公园，真是个好地方！

(指导老师：杨艳克)